
 

 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο. 23 
Αθήνα, 24 Ιουλίου 2014 

 

Σύλλογος πρ. Εμπορικής 

 
 

Συνάδελφοι, 
 

Σας κοινοποιούμε ανακοίνωση της παράταξης του Γ. Γραμματέα του Συλλόγου της 
πρ. Εμπορικής εναντίον του Προέδρου του Συλλόγου (Γ. Κωνσταντινόπουλου): 
 

       
Οι επαγγελματίες συνδικαλιστές του βαθέως ΠΑΣΟΚ, αυτοί οι οποίοι τον Δεκέμβριο του 2010 είχαν το 
απίστευτο θράσος να επιχειρήσουν το ξεπούλημα του Οργανισμού μας στην τότε Γαλλική Διοίκηση 
της Εμπορικής, ξαναχτύπησαν. Αυτή τη φορά πιεσμένοι από την απόφαση της Διοίκησης της 
Alpha Bank να μην δικαιολογήσει περισσότερες από 6 (έξι) αποσπάσεις, όσες δηλαδή 
αναλογούν στον Σύλλογό μας (1 απόσπαση/500 μέλη), βρέθηκαν μπροστά σε ένα νέο δίλλημα: Να 

διατηρήσουν την ενότητα του Συλλόγου ή να 
εξασφαλίσουν για «πάρτη τους» τις αποσπάσεις 
και τις θέσεις στο Προεδρείο και όλοι οι 
υπόλοιποι «γαία πυρί μιχθήτω» ; Εύκολες 
απαντήσεις για τους επαγγελματίες του είδους οι 
οποίοι δεν δυσκολεύτηκαν να βρούν την λύση. 
Ποιός γυρνάει άλλωστε στη δουλειά μετά από 
15-20 χρόνια;... 
 
Πιό συγκεκριμένα η πρόταση της ΔΗΣΥΕ διά του 
επικεφαλής της (Κωνσταντινόπουλου) , 
προκειμένου όπως είπαμε να εξασφαλίσει ως 

παράταξη, περισσότερες αποσπάσεις και θέσεις στο Προεδρείο, ήταν : α) καθαίρεση από την θέση 
του Γενικού Γραμματέα του εκπροσώπου της ΕΑΣ (Μητροτάσιου) , β) εξοβελισμός από το 
Προεδρείο του Αντιπροέδρου (Σωτηρόπουλου-ΕΣΑΚ) και γ)  αντικατάστασή τους από μέλη της 
ΔΗΣΥΕ !!! 
«Ξέχασαν» έτσι μονομιάς τις «ενότητες», τις «δημοκρατίες» και τις λοιπές...ευαισθησίες που τους 
χαρακτηρίζουν και εξαπέλυσαν μία συνδικαλιστική και εν πολλοίς προσωπική επίθεση στους 
εκλεγμένους της ΕΑΣ και της ΕΣΑΚ με σκοπό να εξουδετερώσουν την αντίδρασή μας και στη 
συνέχεια να πάρουν αυτό το οποίο διακαώς επιζητούσαν, δηλαδή περισσότερες αποσπάσεις και 
θέσεις στο Προεδρείο του Συλλόγου. Και όλα αυτά εν μέσω κινητοποιήσεων !!!!!!!!! 
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕ: Η σθεναρή αντίδραση της ΕΑΣ αλλά κυρίως η ίδια η αντίδραση των 
συναδέλφων οι οποίοι μόλις πληροφορήθηκαν την μεθόδευση της ΔΗΣΥΕ εξαγριώθηκαν στην 
κυριολεξία, ανάγκασε τους εγκέφαλους του «πραξικοπήματος» σε άτακτη υποχώρηση. 
Το αποτέλεσμα της όλης υπόθεσης ήταν, μετά από «διαβουλεύσεις» και «διαπραγματεύσεις», το 



Προεδρείο του Συλλόγου μας να παραμείνει διαπαραταξιακό και όλες οι παρατάξεις να έχουν τις 
αποσπάσεις τις οποίες δικαιούνται με βάση την δύναμή τους. 
Λυπούμαστε εάν απογοητεύσαμε τους συνδικαλιστές της ΔΗΣΥΕ ίσως και κάποιους άλλους κύκλους 
(εντός και εκτός Τραπέζης...), αλλά το σωματείο μας δεν πέρασε στον απόλυτο έλεγχο των 
τελευταίων πιστών του «βαθέως ΠΑΣΟΚ». 
Το τι θα σήμαινε μία τέτοια εξέλιξη για το συνδικαλιστικό κίνημα της Alpha Bank καλύτερα να μην 
το αναλύσουμε. Άλλωστε οι ίδιοι οι εργαζόμενοι το αντιλήφθηκαν και το απέτρεψαν χωρίς δεύτερη 
σκέψη. "Βροχή" έπεφταν τα τηλεφωνήματα και τα μηνύματα στα κινητά τηλέφωνα των 
συνδικαλιστών της ΔΗΣΥΕ δημιουργώντας στους τελευταίους έντονο εκνευρισμό και αμηχανία. 
Δεν θα πρέπει επίσης να θεωρηθεί άσχετη η εν λόγω μεθόδευση της ΔΗΣΥΕ στο χώρο 
της Alpha Bank, από μία κεντρική όπως φαίνεται κατεύθυνση της συνδικαλιστικής 
παράταξης του ΠΑΣΟΚ στο χώρο των Τραπεζών. Χαρακτηριστικό είναι ότι το γεγονός ότι οι 
δυνάμεις της συνδικαλιστικής αριστεράς αποκλείονται από το ένα μετά το άλλο τα Προεδρεία των 
Συλλόγων. Τελευταίο κρούσμα αυτό του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς όπου από 
τις 11 αποσπάσεις η ΠΑΣΚΕ (Κάκκας και λοιποί) τις κρατά όλες για τον εαυτό της !!! 
 
Κλείνουμε με κάτι το οποίο γράφαμε στην πρώτη μας ανακοίνωση μετά τις τελευταίες εκλογές 
(Νοέμβριος 2013) του σωματείου μας: 
«Η Ενιαία Αγωνιστική Συσπείρωση δεν σκοπεύει να γίνει το ένα σκέλος μιας συνδικαλιστικής 
γραφειοκρατίας που σκοπό έχει απλά να «βγάλει» την τριετία. Το ζητούμενο για εμάς δεν είναι η 
διαχείριση της ήττας, ούτε ένας συνδικαλισμός επικοινωνιακού τύπου.» 
 
Ας το γνωρίζουν αυτό καλά όσοι επιθυμούν να βάλουν «αγωνιστικά» στο γύψο στους εργαζόμενους.  
Η οργή, η πίκρα και η αγανάκτησή των συναδέλφων γιγαντώνεται και κανείς δεν είναι πλέον 
διατεθειμένος να ανεχθεί τα παιχνιδάκια κάποιων που σκοπεύουν να «συνταξιοδοτηθούν» από τον 
Σύλλογο. Οι καιροί άλλαξαν, το πρώτο μάθημα το πήραν ! 

 
                                       Η Ενιαία Αγωνιστική Συσπείρωση εγγύηση ΕΝΟΤΗΤΑΣ και 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
         Ο αγώνας συνεχίζεται...  

 
 

 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

                                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                 Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 

ΤΑΣΟΣ ΓΚΙΑΤΗΣ             ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
 


